

DUMPSQUEEN

RCPE Certified Professional WAN Optimization

Riverbed 830-01

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 122

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

If you have changed your Secure Vault password, and subsequently lose the password, which of the following statements are true?

- A. The Administrator can supply a password
- B. If an appliance reboots and the administrator is not present to supply the password, the sensitive data on the SteelHead will be inaccessible
- C. The password can be reset only after erasing all the information contained within the secure vault
- D. All of the above

ANSWER: A

QUESTION NO: 2

When configuring Path Selection and Interceptor Appliance Cluster, what is incompatible?

- A. IPv6
- B. VLAN segregation
- C. Xbridge feature
- D. All of the above

ANSWER: C

QUESTION NO: 3

With _____ authentication, a client can retrieve a single object with a single authentication.

- A. per-request
- B. per-connection
- C. per-server
- D. per-use
- E. per-se

ANSWER: B

Explanation:

Reference:

https://support.riverbed.com/bin/support/static/lrj6rq1evg0fnm7pekuq3j2md1/html/vte4p5uj2dkg9k1ukjv82835ci/sh_9.2_dg_protocols_html/index.html#page/sh_9.2_dg_protocols/http.html

QUESTION NO: 4

Which neighbour IP address must be specified when configuring connection forwarding?

- A. Any
- B. In-Path
- C. Auxiliary
- D. Primary
- E. Management IP

ANSWER: B

Explanation:

Reference:

https://support.riverbed.com/bin/support/static/pcr9vojfp932f0gmdicklcnkmq/html/iu06209f7na4qeqjk1le65qpu2/sh_ex_5.5_ug_html/index.html#page/sh_ex_5.5_ug_html/setupAdvNet_forwarding.html

QUESTION NO: 5

What can the SCC use to create consistent configurations across a group of SteelHead appliances?

- A. Interceptor appliances
- B. Collectors
- C. Appliance Pages
- D. Analyzers
- E. Policies

ANSWER: E

Explanation:

Reference:

https://support.riverbed.com/bin/support/static/rt4i75hgms30icqvtg3df1a2ge/html/55698e06ksavhq637jn9mga965/scc_9.5_dg_html/index.html#page/scc_9.5_dg_html/overview.html

QUESTION NO: 6

You are configuring the Space Communications Protocol Specification (SCPS) Transport Settings to account for poor signal quality.

What setting should you choose?

- A. Per-Connection
- B. Error Recovery
- C. Error-Tolerant
- D. Bandwidth Estimation

ANSWER: C

Explanation:

Reference:

https://support.riverbed.com/bin/support/static/17qudtqont75l258qrbn4maj75/html/1mk0rjev5snblam40lgbg0mrgp/sh_9.5_dg_html/index.html#page/sh_9.5_dg/satellite.html

QUESTION NO: 7

Concerning SCCM High Availability, in the event of an SCCM failure, the remaining SCCM(s) assume all the licenses for how many days?

- A. 10
- B. 20
- C. 30
- D. 60

ANSWER: C

QUESTION NO: 8

Which of the following are advantages of a Virtual In-path Policy-based Routing (PBR) deployment?

- A. Can be client or server side

- B. Asymmetry tolerant
- C. Compatible with IP v6
- D. Compatible with vast majority of routers
- E. All of the above

ANSWER: C

Explanation:

Reference:

<https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjEs7uG5vbwAhXPasAKHfUgBJAQFjAGegQIAxAD&url=https%3A%2F%2Fsupport.riverbed.com%2Fbin%2Fsupport%2Fdownload%3Fdid%3Doahqfgcn7gn062ljbvheud4lur%26version%3D9.9.0&usg=AOvVaw2VQ8M7xDUwXPLX5Qc8wpXv>

QUESTION NO: 9

What is the purpose of HTTP Automatic Configuration?

- A. Automatically initiate an evaluation of traffic to a new web server to determine the most optimal setting
- B. Auto-generate web SSL certificates to a new web server
- C. Automatically detect non-standard HTTP ports for optimization
- D. Allow server-side SteelHead appliances to automatically connect to web servers

ANSWER: D

Explanation:

Reference:

https://support.riverbed.com/bin/support/static/lrj6rq1evg0fnm7pekuq3j2md1/html/vte4p5uj2dkg9k1ukjv82835ci/sh_9.2_dg_protocols_html/index.html#page/sh_9.2_dg_protocols%2Fhttp.html%2023ww295009

QUESTION NO: 10

What does the SaaS Accelerator Manager (SAM) use to calculate the capacity of service instances in the SaaS service cluster based on the type of application?

- A. Bandwidth
- B. Throughput
- C. Total Data Reduction

D. Number of users

ANSWER: D

Explanation:

Reference:

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwiO7quJwfbvAhVRe8AKHb4BDPMQFjAAegQIBxAD&url=https%3A%2F%2Fsupport.riverbed.com%2Fbin%2Fsupport%2Fdownload%3Fdid%3D3h2gbqnl1rsd1qht52p4lv0jmo%26version%3D1.1.0&usg=AOvVaw03c4Pw410CVlelxu35_gJf